
Concursul în domeniul proprietății intelectuale pentru tineri: Doar 5 zile până la încheierea perioadei de înscriere
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ (https://agepi.md)

  25.04.2024  Evenimente
  

  
Mai sunt doar 5 zile până la închiderea înscrierilor pentru Concursul în domeniul proprietății
intelectuale pentru tineri, ediția a VIII-a.

Inițiat în 2017, Concursul este organizat anual de către AGEPI, în parteneriat cu Ministerul Educației
și Cercetării al Republicii Moldova (MEC), Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci din România (OSIM)
și Oficiul Român pentru Drepturile de Autor (ORDA), în contextul Zilei Mondiale a Proprietății
Intelectuale. Ediția a VIII-a a Concursului va fi desfășurată sub genericul „Proprietatea intelectuală și
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă: Construind viitorul nostru comun prin inovație și creativitate”,
generic proclamat de Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale pentru anul 2024.

Scopul concursului este de a promova înțelegerea și implicarea tinerilor în domeniul proprietății
intelectuale, de a le dezvolta abilitățile de inovare și creativitate, de a-i sensibiliza cu privire la
impactul negativ al contrafacerii și pirateriei, și de a încuraja spiritul competitiv și excelența
intelectuală.

Concursul este deschis elevilor din clasele a VIII-a până la a XII-a din instituțiile de învățământ
profesional tehnic, profesional tehnic postsecundar și liceal din Republica Moldova și România.

Concursul este structurat în două etape:

Etapa I: 1 – 30 aprilie (o lună)
Etapa a II-a: 1 mai – 30 iunie (două luni).

În prima etapă, participanții vor primi un set de întrebări după completarea formularului de
înregistrare, având la dispoziție trei zile pentru a trimite răspunsurile la adresa indicată de
organizatori.

Participanții calificați pentru etapa a II-a vor fi solicitați să pregătească o lucrare în domeniul
proprietății intelectuale, conform uneia dintre temele selectate din lista propusă de organizatori.
Lucrările trebuie trimise până la data de 30 iunie.

Evaluarea lucrărilor din etapa a II-a va fi realizată de către Comitetul organizatoric într-o ședință de
totalizare, la care vor fi invitați toți finaliștii. Participanții au șansa de a câștiga premii atractive și de
a-și demonstra potențialul în acest domeniu important pentru societatea contemporană.

Elevii interesați să participe se pot înregistra online completând formularul disponibil
la: https://shorturl.at/djnGJ [1] .

Pentru mai multe informații și regulamentul concursului, accesați: 
https://agepi.gov.md/ro/content/concurs-pi [2] .
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